5 H AB [Ehaizr
— ~ WERNTAERRE R ? (AEEE] - 2 35FE > FRERAEE)
2B ITAE 15 83.33%
¥ (BEREAEREERE -F) 13 86.67%
BUNEF CEIEREEE ) 0 0%
2 CEIEEAIIRIIRE ~ S ~ Sl - Bl/h---55) 0 0%
JEE Tt 0 0%
EIES 1 6.67%
HH TAEE AL SUE AR - BlanEEfEA ) 0 0%
HAh 1 6.67%
Ry THE 3 16.67%
¥ (HEREPEREERFE-F) 1 33.33%
BURELFT CHFEREEE ) 0 0%
i AL RIIRE ~ S ~ Sl - B/ -5 0 0%
JEE I 0 0%
BIIZE 2 66.67%
HEH TAEZHCAFEZELELE - s AR » BT 0 0%
HAphr 0 0%
FEMREZHE 0 0%
HAEIFERLEF 0 0%
=~ BERAETEBSEEE R ?
R IR 0 0%
HENE 4 22.22%
R ~ Fflg ~ TAZ - 82 1 5.56%
Y i 0 0%
RAREIR ~ Bl 1 5.56%
BRI 0 0%
A 0 0%
BRI 0 0%
BRI 4 22.22%
LS ETE 4 22.22%
1T SR 2 11.11%
BUN AT 0 0%
BE S 0 0%
(EPN G SN o 2 11.11%
IR B R A 0 0%
A ~ RN 2R 0 0%
= BREREBERRES  EEYKHEBUBNAE ?
= 2 11.11%
&1 TAE | 50%
&2 TAE 1 50%
310 TAE 0 0%
&M TAE 0 0%




LI5(7 TAEDA | 0 0%
LAERNREET 0 0%
TAEERRE 1 50%
TAEEL PR E M 5 EE 1 50%
T AR S 0 0%
AT E 0 0%
AL N\ B 0 0%
B NAEF TS SR HTEAT 0 0%
EERREE S 0 0%
A 2R [E T AELEER 0 0%
HEENZ 0 0%
HAh 0 0%
= 16 88.89%

I~ EHAETEREE R BARM ? GEREEFREAEE (&F) HBA » GEEERRS -
RBEE - BRE - KEE - BARRZLE (£E - &% X)) BEREHREE)

LT NE220007C LA 0 0%
&P = 1220017T 2250007T 0 0%
&P 1E250017T 2 280007T 0 0%
T = 1E280017T £ 310007T 1 5.56%
T = 1E310017T 5340007T 1 5.56%
&P 1E340015T £ 370007T 1 5.56%
&P = 14370017 2400007 1 5.56%
&= 1400015 2430007T 2 11.11%
&P = 1430017 2460007 2 11.11%
T = 1460017 2490007T 0 0%
T E1549001 7T £520007T 0 0%
&= 1452001 7T 2 550007T 1 5.56%
&= 1550017 2600007 3 16.67%
&= H60001 7T 2650007 3 16.67%
&= 1650017 2700007 1 5.56%
&= H700015T 2750007 0 0%
&P = HET75001 7T 2 800007T 0 0%
&= 1580001 £ 2 850007T 0 0%
&P 215850017 4 900007T 0 0%
&2 1E90001 7T £ 950007T 0 0%
K2 159500174 1000007T 0 0%
&= 1$100001 7T £ 1100007T 0 0%
211100017 £ 1200007T 0 0%
&2 1120001 7 £ 1300007T 0 0%
&= 11300017 £ 1400007T 1 5.56%
K2 11400017C £ 1500007T 0 0%
21150001 ¢ £ 1700007T 1 5.56%
LUFr=Z1H1700017T 21900007 0 0%
LUFr 211900017t 22100007 0 0%
K= T210001 LA B 0 0%




T~ HEEHEEEEN TR R Rl ?

BN 18 100%
EfEm 0 0%
it 1 5.56%
=it 0 0%
BRE 0 0%
Hriha 0 0%
¥ 0 0%
i A 0 0%
Z9 0 0%
FETERA 0 0%
LR 0 0%
EhkER 0 0%
Ik 0 0%
e il 0 0%
2l 12 66.67%
=T 5 27.78%
EE 0 0%
=R 0 0%
{Eif 0 0%
LA 0 0%
HOTRA 0 0%
AN 0 0%
B 0 0%

Bh > GRESHTAEBZRED 0 0%
gl (A ~ AP~ KEERNE ) 0 0%
gl (& ~ AP ~ KEERNIE DISNERIZ) 0 0%
RAEM 0 0%
FEM 0 0%
BOM 0 0%
dE3EM 0 0%
B EM 0 0%
EEEM 0 0%

7S ~ B ERIRBEFEN R Fyfal?

HEEF 0 0%

AR PR E R AR 0 0%

S 0 0%
R BT FE A 0 0%
HE 0 0%
e 0 0%
N PN 0 0%
HoA 0 0%

FRIEF 0 0%
Lea Tieke 0 0%




HKR R 0 0%
NG e N 0 0%
TAEH BN S 0 0%
BFTER R T 0 0%
AFER AIVEHE 0 0%
TAENBEA R 0 0%
HAh 0 0%
LJUEH AN 0 0%
SN EIEIDN VI EIEIA 0 0%
S EIEIDN S EIEIA 0 0%
93 5 DL EFE4E AN 0 0%
ME A DL EZE6E AN 0 0%
&J6{E H LAE 0 0%
Hth © AR TAE ~ 5% 0 0%
+ ~ B FIFT E R E AL I TR KRR Rl ?
EEFS 6 33.33%
(oa= 10 55.56%
e piii 2 11.11%
AEE 0 0%
EELTE 0 0%
J\~ BEHINIEANS 2B E HEAESRE ?
B 5 27.78%
AR 13 72.22%
L~ 8 B R TR RS R ?
JEE A 9 50%
R 6 33.33%
e piii 2 11.11%
e 1 5.56%
JEE RN 0 0%
+ - MERN ITENBTEFEHER - AT - B EE L BEJ|SERE - HHEFERE A ?
EETE 3 16.67%
(o= 10 55.56%
S wiii 3 16.67%
AEFE 2 11.11%
EEATE 0 0%

T+~ AP T EEEE |, BNRAETIFAFTRE) ? (AIHE - £2531R)

SR~ RIRE [#1% 16 48.48%
VAR I ESEIDNGT 13 39.39%
BNE TR 1 3.03%
AN EFREE 0 0%




HEVEE) 3 9.09%
mE2Y 0 0%
S B PR AT R E 0 0%
ELHRE ~ fRigEEHE 0 0%
AR e 0 0%
Ho A1k 0 0%
+Z - BREBRT LIFEREEZEREBEBNER  IBABREFREES?
=1 9 50%
H—#E 1 11.11%
BN S 1 100%
HBEE 0 0%
B —EHEE AR IR 8 88.89%
B Z 1 12.50%
Rl 550 3 37.50%
SRIEE 3 37.50%
e G 0 0%
EEE 1 12.50%
SRS 0 0%
H—HAh 0 0%
BEH 9 50%
+= - BREREBESEE R - BEFTENS - BEA B ITIEWE B BIEE R
JEEHER 2 22.22%
HEFEB) 7 77.78%
Sy 0 0%
SEE 0 0%
SEESHER) 0 0%
+ ~ BBRER - BRTERNEEART BRI ANEE)IN > BIEREE L THRERE S
REMUF A 2 (AI#REE » 2%37H)
EIBFRIERET] 6 13.64%
FHEETRE 8 18.18%
NI HEIRE 6 13.64%
BB S1ERE 5 11.36%
e RE AR L RE 9 20.45%
AIHTAE 2 4.55%
TAEGE - BEE RS S 3 6.82%
Ea RS FERAE 1 2.27%
SNEBEET] 3 6.82%
HAh 1 2.27%




